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1. Feladat. JATEKOK

Adott egy n elemii szamsorozat (X1, X, ..., Xn) €s két jatékos. Ha n paros, akkor a jatokosok egy csapatként
jatszanak a szamsorozat ellen (1. jaték), ha viszont paratlan, akkor egymas ellen jatszanak (II. jaték). K6zos

vonas mindkét tipusu jatékban az, hogy a soron kdvetkezo jatékos a sorozat valamelyik végérol vesz el egy
elemet.

o [ jatek (0<n<1000000, -1000<x;<1000): a cél az, hogy akkor alljanak le a jatékosok a jatékkal,
amikor a sorozatban maradt szdmok 0sszege maximalis. Ez az 6sszeg érdekel minket.

e I jaték (0<n<100, -1000<x;<1000): minden 1épésben a jatékosok pontosan egy-egy elemet vesznek
el. Melyik az a maximalis Osszeg, amelyet a kezd6 jatékos garantaltan 0ssze tud szedni, barmilyen
jol jatszodjon is a masik.

1. példa:
bel. txt kil. txt
6 9

9 -7 -7 -6 -6 5

2. példa:
be2. txt ki2. txt
7 -10

9 -7 -74 -6 -6 5
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Feladat. Targymutaté (Index)

Készitsiink targymutatét egy megadott szoveghez. A szoveget egy szoveg.txt allomany, az indexben
szereplé kulcsokat pedig egy kulcsok.txt szovegallomany tartalmazza (minden sora egy szot). A
kulcsok.txt allomany legfeljebb 1000 szot tartalmaz, a Szoveg.txt allomany viszont nagyméretii (konyv).

Az indexben csak szavak szerepelhetnek. A szovegben ¢€s a kulcsokban egyarant nem kell kiilonbséget
tenni a kis €s nagybetlik kozott. Az index kulcsai rendezetlenek és a szavak egyarant tartalmazhatnak kis és
nagybetiiket, amik kdzott nem teszilink kiilonbséget.

Az eldallitott targymutatonak a kovetkezoképpen kell kinéznie:

10}

minden sora az indexkulccsal kezdddik, utana pedig vesszovel elvalasztva azon sorok sorszama,
amelyekben az adott sz6 eléfordul,

ha egy sorban tobbszor fordul el6 az indexkulcs, az indexben a sorszam csak egyszer jelenik meg,

ha egy sz6 egymast kovetd sorokban jelenik meg, akkor az indexben az ennek megfeleld tartomany
jelenjen meg.

Bemenet:
kulcsok. txt

empty
character
of

for

it

szoveg. txt

1.

An empty line has no characters in it at all (except for
the end of line character), No word will have more than
ten characters in it. The end of the cases will be followed
by another empty line. It follows the empty line neding the

text of the last case.

Kimenet (a standard kimenetre kell iratni):

character 2
empty 1, 4
for 1

it 1, 3-4
of 2-3, 5



